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INFORMACIJA 

O UČEŠĆU PREDSJEDNIKA ODBORA ZA LJUDSKA PRAVA I SLOBODE  

JOVANA JOLA VUČUROVIĆA U EMISIJI „HORIZONT“,  

emitovanoj na RTCG 14. januara 2021. godine 

 

 

Predsjednik Odbora za ljudska prava i slobode Jovan Jole Vučurović učestvovao je u 

emisiji ''Horizont'', emitovanoj na prvom kanalu Radio-televizije Crne Gore, 14. januara 2021. 

godine u 16 sati.  

Emisija ''Horizont'' posvećena je pitanjima osoba sa invaliditetom i emituje se četvrtkom 

na RTCG-u, jednom sedmično. 

Novinarka RTCG i urednica emisije ''Horizont'' Dragica Stijepović se interesovala za 

mišljenje predsjednika Odbora za ljudska prava i slobode o integraciji osoba sa invaliditetom u 

crnogorskom društvu. Takođe, interesovalo je da li postoje i koji su prioriteti u ovoj oblasti u                          

2021. godini i da li su već sačinjeni planovi i programi u saradnji sa ovom populacijom.  

Predsjednik Odbora Jovan Jole Vučurović smatra da ova oblast zahtijeva veliku 

posvećenost, stalni rad i aktivnosti na unapređenju prava i položaja lica sa invaliditetom. 

Neophodna je uključenost svih društvenih činilaca, posebno Vlade, Skupštine, političkih struktura 

vlasti i opozicije, drugih državnih institucija i nevladinog sektora, kako bi se njihovim zajedničkim 

zalaganjem i djelovanjem postigli rezultati i obezbijedili bolji i kvalitetniji uslovi za ovu kategoriju 

našeg drušva. Pohvalio je aktivnosti predsjednika Skupštine Crne Gore Alekse Bečića i poruke 

koje je uputio na nedavno održanom sastanku sa predstavnicima nevladinih organizacija koje se 

bave zaštitom prava osoba sa invaliditetom. Istakao je da u ovoj oblasti nema mjesta za populizam, 

niti prostora za prikupljanje političkih poena, već svi u državi moramo biti zajedno i pomoći 

onoliko koliko možemo i moramo. Ocijenio je da je Odbor za ljudska prava i slobode i u 

prethodnom periodu imao značajnih rezultata u ovoj oblasti i da je radio kvalitetno, uz obećanje 

da će u ovom sazivu raditi još efikasnije i kvalitetnije.  

Predsjednik Odbora Jovan Jole Vučurović je naglasio da u narednom periodu posebnu 

pažnju treba posvetiti implementaciji zakona i rješavanju izazova sa kojima se suočavaju lica sa 

invaliditetom, za šta postoje smjernice u Izvještaju Evropske komisije za Crnu Goru, objavljenom 

6. oktobra 2020. godine. Podsjetio je da se u Izvještaju jasno navodi da „postojeće zakonske 

odredbe trebaju efikasno da se sprovode kako bi se osiguralo sistematsko sprovođenje prava ove 

populacije – obavezne mjere koje treba da sprovode javne ustanove, uprave i lokalne samouprave 

treba strogo nadzirati u ključnim sektorima kao što su obrazovanje, saobraćaj, zapošljavanje, 

medicinska pomoć i podrška za život u zajednici, zdravstvena i socijalna zaštita, pravda i pravna 
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zaštita“. Smjernicama Evropske komisije osnažuje se uloga države i čitavog društva u podršci 

osoba sa invaliditetom.  

Predsjednik Odbora Jovan Jole Vučurović ukazao je da je dvadesetak dana na čelu Odbora 

za ljudska prava i slobode i da je već posjetio Biblioteku za slijepe Crne Gore, 25. decembra 2020. 

godine kada se upoznao sa njenim radom i impresivnim rezultatima. Podsjetio je da je i tada izjavio 

da je spreman da kao predsjednik Odbora pomogne i da će lično urgirati kod nadležnih organa i 

ministarstava kako bi se što aktivnije uključili u rješavanje izazova sa kojim se suočava Biblioteka 

i lica sa invaliditetom u Crnoj Gori. Takođe, tokom intervjua sa novinarkom RTCG i urednicom 

emisije ''Horizont'' Dragicom Stijepović podsjetio je da je obećao da će se lično založiti da se 

Predlog zakona o potvrđivanju Marakeškog ugovora za olakšanje pristupa objavljenim djelima za 

osobe koje su slijepe, slabovide ili imaju druge poteškoće u korišćenju štampanih materijala što 

prije nađe na dnevnom redu Skupštine. 

Naglasio je da je Odbor za ljudska prava i slobode od 24. jula 2019. godine uključen u 

regionalni parlamentarni program Vestminsterske fondacije za demokratiju, koji se sprovodi sa 

ciljem jačanja saradnje među parlamentima država Zapadnog Balkana u okviru kojeg je 

uspostavljena Mreža radnih tijela za ljudska prava i rodnu ravnopravnost (HUGEN). 

Program „Kreiranje parlamentarne mreže o ljudskim pravima na Zapadnom Balkanu“ realizuje se 

u periodu od aprila 2019. do novembra 2021. godine, uz podršku Ministarstva vanjskih poslova 

Kraljevine Norveške i u okviru ovog Programa uskoro će biti realizovane određene aktivnosti 

Odbora za ljudska prava i slobode koje se tiču i samih lica sa invaliditetom. 

 

 

 

SEKRETAR ODBORA                             PREDSJEDNIK ODBORA  
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